



□本刊综合

2013年已走过一半，在这个热情的夏日，让我们去发现一些令人兴奋的新鲜货吧。这一季，无论是奢华大牌、时尚潮牌，还是运动休闲品牌，都不遗余力地在色彩搭配和个性表达上做足文章，尽情渲染和装点我们的美好品质生活。

奢华大牌演绎潮流前线

Bags



一向以优雅高贵为传统的CHANEL，在老佛爷Karl Lagerfeld的设计之下也变得如LEGO积木一般带给人欢乐，简约的造型，醒目的双C，硬朗的外壳绝对是时尚圈的必杀技。



全新Miu Miu包包系列以标志性的Madras皮革打造而成，Miu Miu的经典独特元素，例如双组锁扣，同时配备极具功能性的金属包链，上面由皮革细节点缀。鲜艳的双色调搭配，体现低调的华丽。



Prada推出最新系列公事包 Saffiano Cuir Old，采用经典牛皮压纹材质并加以手工制作，透过精巧的皮革buffering制作工法，加强了牛皮压纹材质的颜色光泽。无论内里、半抛光处理的金属装饰零件还是经典瓷漆三角形Logo都突显了这些新产品的特色。



COACH 2013年秋季 Legacy系列以Coach以往经典设计中具代表性的设计为灵感，系列有多款新颖奢华的皮革及秋冬流行色彩，包括黑紫色、茄子紫及午夜黑，为这个运动型日用系列添上现代气息。Madison系列今秋以清新柔美的造型重新推出，成为品牌至今最时髦讲究的系列。

Watch & Jewelry

積家



梵克雅宝(Van Cleef & Arpels) Papillon蝴蝶造型腕表，飞舞的蝴蝶、表盘镶嵌白色珍珠母贝，以多种珐琅工艺描摹出夏日景致。

卡地亚全新PARIS NOUVELLE VAGUE巴黎新浪潮珠宝系列，以极富创意的珠宝作品和鸡尾酒戒指传承了卡地亚的经典设计理念，无论其造型是圆环还是折线，无论其材质是珍珠还是钻石，都藏不住高雅迷人的气质。



卡地亚Crash 腕表深蕴卡地亚的品牌精髓，打破创作陈规，以丰沛的创造力开启了审美新典范。此次全新推出的Crash腕表延续了扭曲夸张的设计和流畅自然的线条，但却有史以来第一次搭配金属表链，而非皮质表带。

Sunglasses



GUCCI新推出了竹节太阳眼镜，竹节是GUCCI品牌最独特的图腾标志之一，自1947年起就被佛罗伦萨工匠所运用。

卡地亚Panthere Wild de Cartier墨镜系列，金属雕塑成的猎豹头部紧紧咬着板材镜框，细致的涂漆透露出自信果敢的风格，镜框体现其独一无二的设计，悄然赋予拥有者优雅知性的独特风韵。

CHLOÉ全新的AGATHEA 太阳镜把复古时尚演绎得淋漓尽致，超大的蝴蝶形镀金金属镜架配以透明板材镜腿，幻化出时尚脱俗的魅力。



炎炎夏日，最惬意的莫过于穿上一身清凉的行头出门。自己舒适清爽的同时，也让“看客们”感受如凉风拂面的怡人。穿出时尚和品位，成为时尚达人们整个一夏追逐的梦想，荧光亮色、条纹印花、材质拼接等时尚元素搭配出来的夏日装扮，让你的心情不再燥热不安，彰显最华丽的姿态。夏日美妆也奏响清凉的狂想曲，诠释属于这个季节的灵动。清爽干净、饱和色调的立体眼妆，保证双眸在炎炎夏日“电力十足”！细腻柔和的唇膏，让唇部轻盈质感、通透莹润，狂热的季节也有楚楚动人的美丽。搭配一款恰到好处的配饰，充分显示时尚达人的精致追求、过人品位，在细节中带来一份清凉。



正值毕业季，不论是校园里的新新人类，还是即将离校的毕业生，亦或是已入职场多年的“白骨精”，学院风的穿搭都是这一季不错的选择。而随着时尚圈与运动圈的界限日益模糊，今年大热的条纹、印花等元素也在运动服饰中屡见不鲜。所以，这个夏日不妨“学院”一把，彻底享受一下“装嫩无罪”，或者感受时尚“型”动，做一个时尚的运动达人！

adidas NEO Label这一季推出以“学院奇想 趣无穷(Fun Twist)”为主题的新品，除了夏日趣味Tee、短裤等人气必备夏季单品外，进一步推出了以数字、字母等印花图案的学院风格系列，继续保持对新鲜玩趣的精灵古怪。街头感十足的轻装启程鞋款也是打造校园风格的必备单品，新款New Balance跑步鞋，源自80年代的复古型号，搭载着经典的C-CAP缓震系统，给你带来高品质的英伦新体验。crocs瑞纳夏日系列的趣味复古、大胆绚丽，也是这一夏当之无愧的必备之选。休闲之余，让你自由享受夏日，随心拥抱阳光。

盛夏时光，热浪、湿热的空气总是让人尴尬，更不用说运动过后的狼狈。而聪明的运动达人们，总不会忽视这两大护肤重点——保湿和防晒，因而底妆的地位是重中之重，水润清透的精华露，全日清爽不脱妆的粉底液，让你就算是挥汗如雨，也能保持清新味道和完美状态，以此展示你的纯粹和时尚。

